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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ
вул. Хрещатик, 36,  м. Київ, 01001,  тел. (044) 202 72 78

Контактний центр міста Києва  (044) 15 51  E-mail: org@guekmda.gov.ua  Код ЄДРПОУ 04633423

Київська міська рада
 

На виконання доручення першого заступника голови Київської міської 
державної адміністрації  Поворозника М.Ю. від 10.12.2024 № 08/231-1865/ПР 

Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі � Департамент) 
розглянуто проєкт рішення Київської міської ради «Про створення 

Комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Мілітарі спорт» 

(далі � Проєкт), та за результатами опрацювання повідомляється про такі 
зауваження до Проєкту.

Незважаючи на беззаперечну важливість і нагальність окреслених у 

пояснювальній записці проблемних питань розвитку системи фізкультурно-
спортивної реабілітації ветеранів війни і залучення військовослужбовців до 

спортивних заходів, вважаємо запропоновані Проєктом шляхи їх вирішення 

необґрунтованими з огляду на наступне.
В порушення вимог частини сьомої статті 26 Регламенту Київської 

міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради 04.11.2021 

№ 3135/3176 пояснювальна записка до Проєкту не містить:
конкретизованого опису проблем, для вирішення яких підготовлено 

Проєкт, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у Проєкті 
механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих 

проблем для територіальної громади міста Києва, зокрема відсутня 

інформація щодо проведеного аналізу/дослідження стосовно визначення 

конкретних потреб військовослужбовців, ветеранів війни та членів їх сімей у 

відповідних послугах в місті Києві;
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посилань на конкретні положення нормативно-правових актів, на 

підставі й на виконання яких підготовлено Проєкт;
очікуваних соціально-економічних наслідків для територіальної громади 

міста Києва від прийняття запропонованого Проєкту;
інформацію про те, який вплив Проєкт матиме на життєдіяльність осіб з 

інвалідністю. Крім того, розділ «Фінансово-економічне обґрунтування» не 

містить розрахунків щодо задекларованого додаткового фінансування з 
бюджету міста Києва.

Водночас, в пояснювальній записці зазначається, що в місті Києві 
здійснює свою діяльність Київський міський центр з фізичної культури і 
спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», який реалізовує подібну діяльність, 
але виключно на користь осіб з інвалідністю. 

Крім того, деякі функції з реалізації проєктів та проведенні заходів з 
фізичної культури, спорту та активного відпочинку, організації проведення 

спортивних заходів, здійснення фізкультурно-спортивної реабілітації 
учасників бойових дій та членів їх сімей, осіб з інвалідністю внаслідок війни 

та членів їх сімей покладено на комунальну бюджетну установу «Київський 

міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій «КИЇВ 

МІЛІТАРІ ХАБ». Таким чином, утворення ще одної юридичної особи у 

зазначеній сфері призведе до дублювання функцій підприємств, установ, 
організацій територіальної громади міста Києва і ускладнення системи 

надання відповідних послуг для потенціальних користувачів цих послуг � 

військовослужбовців та членів їх сімей. 
Звертаємо увагу, що на сьогодні у місті Києві налічується 423 

комунальні підприємства, з них лише 254 економічно активні, 69 � в стадії 
припинення. 

Враховуючи зазначене, а також наявність досвіду і виробничої бази у 

визначеній сфері Київського міського центру з фізичної культури і спорту 

осіб з інвалідністю «Інваспорт», пропонуємо розглянути можливість 

розширення функцій і сфери діяльності зазначеної організації та поширення 

виконання її завдань на військовослужбовців та ветеранів війни замість 

утворення нового підприємства, що матиме наслідком додаткове 

навантаження бюджету міста Києва. 
Додатково звертаємо увагу, що відповідно до Методичних рекомендацій 

щодо визначення ключових показників ефективності діяльності та завдань 

підприємств, організацій, що належать до комунальної власності 
територіальної громади міста Києва, які здійснюють господарську діяльність 

з метою одержання прибутку і діють на засадах економічної самостійності, 
самоокупності та самофінансування, затверджених розпорядженням 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
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адміністрації) від 03.12.2018 № 2178, ключові показники ефективності 
діяльності комунального некомерційного підприємства не розробляються 

(пункт 8.10 проєкту Статуту). 

Директор Наталія МЕЛЬНИК

Роман КОГУТ 

Ольга ТРОКОЗ 202 60 93
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Перелік електронних підписів 

ПІБ Дати і час нанесення ЕП Погодження 
Час останнього 
нанесення ЕП 

Ситніченко 
Євген 
В'ячеславович 

Кількість ЕП: 1 

 

 16.12.2024 10:00:57  ;  16.12.2024 10:00:55 

Розглянув; 
 

16.12.2024 10:00:57 

 

 

 
 

Мельник 
Наталія 
Олегівна 

Кількість ЕП: 1 

 

 13.12.2024 17:10:30  ;  

 
13.12.2024 17:10:30 

 

 

 
 

 


